
平成２２年３月１日
広島市立古田中学校 学校評価委員会

平成２１年度 学校評価生徒アンケート【中間評価との比較】結果分析（全校生徒分）

１ 授業に意欲的に取り組んだか（Ｈ２１）
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２ 授業はよく分かったか（Ｈ２１）

0%

20%

40%

60%

80%

100%

国 社 数 理 英 音 美 体 技 家

系列4

系列3

系列2

系列1

１月

系列１；よく分かった
系列２；だいたい分かった
系列３；あまり分からない
系列４；まったく分からない

３ 家庭学習の取り組み
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４ 個別指導等で分かるようになったか
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系列１；よく分かるようになった 系列５；個別指導の機会がなかった
系列２；だいたい分かるようになった
系列３；あまり分かるようにならなかった
系列４；まったく分かるようにならなかった

【分析・考察】
否定的評価割合を昨年度評価と比較すると１．２６ポイント減少し成果がみえる
が、中間評価との比較では０．４４ポイント増加している。「分かる授業づくり」
「魅力ある授業づくり」の手立てを引き続き講じることにより改善できるものと推
察する。

【分析・考察】
「よく分からない」という否定的評価割合は昨年度比で１．２４ポイント増加してお
り、中間評価と比較しても１．０９ポイント増加している。生徒は理数系にやや苦
手意識を持っているが学力定着不足というわけではない。
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４ 個別指導等で分かるようになったか
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【分析・考察】
「取り組んだ」という肯定的評価割合は中間評価と比較して２．４６ポイント増加
している。しかし「授業が分かる」という結果と必ずしも合致していない。効果的
な家庭学習の方法等について個別の手立ても必要と考える。

【分析・考察】
中間評価と比較して数学の個別指導効果は６．８ポイント向上し顕著である。補
充的な学習の継続が効果を生んでいる。
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【分析・考察】
中間評価と比較し、「大変よく取り組んだ」という肯定評価割合で顕著な成果をあげているのが総合的な学
習であり、１１ポイント増加している。次年度改善していくべき領域は生徒会活動への参画意識である。生
徒の自治力を引き上げていく取り組みを仕組んでいくことが課題となる。

【分析・考察】
分からない点があっても自ら進んでに質問に行っていない生徒が半数を超えてい
る傾向は中間評価と同様であり教師へのアプローチ機会に恵まれていないことも
あるが、補充的な取り組みで疑問点を解決していることもうかがえる。
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【分析・考察】
①「自分を大切にしている」②「やればできる」③「役に立てる」という自己存在感・自己効力感・自己有用感の否定的評価割合を Ａ中間評価
比 Ｂ昨年度比 で表すと次のような結果となった。①Ａ（－０．０８）Ｂ（－１．４７） ②Ａ（＋１．１３）Ｂ（－０．６２） ③Ａ（－５．４５）Ｂ（＋１．４９）
次年度に向けて積極的・予防的生徒指導の視点に立った取り組みを講じていく必要がある。なかでも生徒の効力感・有用感を高めていくこと
が本校の教育課題のひとつとなる。


